



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
 Internet: www.sarkad.hu

XxV. évfolyam 30. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2025. július 25., péntek

Felhívás a lakókörnyezet ápolására - közös felelősségünk Sarkad tisztasága

Sarkad Város Önkormányzata ezúton is felhívja a tisztelt lakosság figyelmét a lakókörnyezet rendezettségének fontosságára!

A település közterületeinek tisztán tartása nem csupán közösségi érdek, hanem jogszabályi kötelezettség is! A 10/2014. (VI.6.) önkormányzati rendelet értelmében minden sarkadi ingatlan tulajdonosnak, használatnak vagy bérlőnek kötelessége:

– Az ingatlan előtti járdaszakasz tisztántartása, a téli időszakban a hó eltakarítása és a síkosságmentesítés biztosítása.

– A kapubejárók alatti át ereszek beszerzése, karbantartása és folyamatos tisztítása.

– A közutak tengelyéig terjedő területsáv gondozása, kaszálása és tisztántartása.

E kötelezettségek elmulasztása a közösségi együttélés szabályainak megsértését jelenti, amely a 16/2013. (X.4.) önkormányzati rendelet alapján jegyzői hatósági eljárást vonhat maga után. Ennek legsúlyosabb jogkövetkezménye 150.000 Ft-ig terjedő közigazgatási bírság lehet.

Az önkormányzat célja nem a szankciók alkalmazása, hanem a megelőzés és a környezettudatos szemlélet erősítése! Ebből kifolyólag tisztelettel kérjük a sarkadi ingatlan tulajdonosokat, ingatlanhasználókat, hogy rendszeresen gondoskodjanak az ingatlanjuk és az azt körülvevő területek tisztántartásáról. Kiemelten fontos, hogy a fűfélék magassága ne haladja meg a 20 cm-t!

Egy tiszta, ápoltság nemcsak esztétikailag kellemesebb, hanem biztonságosabb és egészségesebb is mindannyiunk számára. Köszönjük együttműködésüket!

Sarkad Város Önkormányzata

Ideiglenesen lezárásra került a Dózsa utcai gyalogoshíd

A Sarkadi Városgazdálkodási Iroda – mint az önkormányzati tulajdonban lévő közlekedési infrastruktúra kezelője – ezúton is tájékoztatja a tisztelt lakosságot és az arra közlekedőket, hogy

ideiglenes jelleggel, 2025. július 17-től lezárta a Dózsa György utca végén található, Kopolya csatornán átvezető gyalogoshidat, annak leromlott műszaki állapotok miatt!

A szükséges beavatkozások megtételéig az arra közlekedők megértését és türelmét kérjük!

Meghívó

Évek jöttek, évek teltek
 közös emlékek születtek.
 Nevetés, tánc, kirándulás
 az Egyesülettel együtt egy csodás utazás.

Barátság, erő, összetartozás,
 Minden napban ott van a varázs.
 Köszönjük, hogy együtt lehetünk.
 És reméljük, hogy még sok évet
 Együtt ünnepehetünk.

A Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület vezetősége és tagsága Tisztelettel meghívja Önt/ Önöket az Egyesület megalakulásának 35. évfordulójára alkalmából tartandó ünnepségre.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.)

Idője: 2025. augusztus 15. 9.30 óra

Program:

- köszöntők
- Alapító tagok, vezetőségi tagok, társégszerveleti vezetők köszöntése
- Kulturális műsor
- Ebéd: csirkeragu leves csigatésztával, zöldfűszeres csirkemell, töltött szelet (sajt, bacon, lila hagyma) petrezselymes burgonya, csemege uborka, kávé, ásványvíz, sütemény. Az ebéd ára 3.500 Ft/fő.
- Zene, tánc. A zenét Juhasz Imre szolgáltatja
- Adományok kisorsolása Adományt, felajánlást szívesen fogadunk.

Kérjük részvételi szándékát augusztus 2-ig jelezni szíveskedjen. Köszönjük. Töltsünk el együtt egy vidám napot.

Minden kedves egyesületi tagot szeretettel várunk.

Perei Károlyné elnök

Jól haladnak a munkálatok a Közétkeztetési Intézménynél

Az idei esztendő első felében egy újabb fontos önkormányzati beruházás megvalósítása indult el, melynek kedvezményezettje Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye. A „Gasztronómia a Viharsarokban” címet viselő, TOP PLUSZ-1.1.1-21-BS1-2022-00022 azonosító számú projektnek köszönhetően, 100%-os támogatási intenzitással, 158.488.529 Ft-ból újul meg az intézmény. A beruházás eredményeként sikerül 21. századi szintre emelni a Közétkeztetési Intézmény éttermét és annak udvarát, környezetét. Az étterem nagyon fontos feladatot lát el a Kossuth utcai Általános Iskola tanulóinak étkeztetésében, illetve számos rendezvénynek is helyet biztosít, továbbá már jelentősen megérett a felújításra, modernizálásra.

A projekt keretében, közel 160 millió Ft vissza nem térítendő támogatásból történik a Sarkadi Közétkeztetési Intézmény étterem épületének bővítése, kialakításra kerül egy új akadálymentes illemhely, továbbá belső megközelítéssel elérhetőek lesznek a különmű illemhelyek is. Megtörténik az épület fűtésének korszerűsítése, a villamos hálózat felújítása, a fődém hőszigetelése, továbbá egy fotovoltarikus rendszer megépítésével költségghatókorrá válik a számos rendezvénynek is otthont adó



étterem épületének üzemeltetése. Az igényes étkeztetés, valamint a színvonalas gyermekétkeztetés biztonságos környezetének kialakításához természetesen a megújuló épületbe új bútorok beszerzésére is sor kerül.

Az étterem épületének felújítása, bővítése mellett megépül egy 2x2 állásos új garázs és raktárépület is. A meglévő ételszállító gépjárműállomány indokolja az új garázs megépítését, illetve az intézmény meglévő esztékeinek tárolásához már régóta szükséges egy új rak-

tár építése. Az udvar fejlesztése keretében kialakításra kerülnek újabb parkolóhelyek, továbbá egy akadálymentes parkoló is épül, így biztosított lesz az akadálymentes közlekedés.

Az intézmény udvara, annak Stefánia utca felőli oldala is teljesen megújul a beruházás keretében, sokkal esztétikusabbá válik. A megújuló étterem épület és az új garázsok, raktár, parkoló kialakítása teljesen új arcot ad a Sarkadi Közétkeztetési Intézménynek, így az intézmény szolgáltatásait igénybe

vevők még szebb, még kényelmesebb környezetben szervezhetik, bonyolíthatják ösztön a rendezvényeiket.

A projekt befejezése az idén augusztus végére várható. Nagyon fontos, hogy a munkát a közbeszerzési eljárást elnyerő sarkadi építőipari kivitelezők úgy ütemezték, hogy az iskolaidő alatti gyermekétkeztetésben minél kisebb fennakadást okozzanak. Ahogy a képeken is látható, a munkálatok jó ütemben haladnak és közelednek a befejezés felé.

–mk



Régen volt...

Konstantinápoly eleste

A XV. századra a Bizánci Birodalom a végelgyengülés tüneteit mutatta, lassacskán a főváros környékére zsugorodott. De a hatalmas falakkal körülvett, félmillió Konstantinápoly még mindig büszkén, öntudatosan állott és harc nélkül nem akarta megadni magát a töröknek. Kereskedelmi, pénzügyi nagyhatalom maradt - és korrupcióban, romlottságban is nagy. Ráadásul a keresztény hit ősi szimbóluma. A görög-keleti (ortodox) egyház központjaként régi, nagy hírébe burkolózott - és remegve várt. Leginkább pénzében, kapcsolataiban, diplomáciájában bízott - és a csodában. Mint tudjuk, a csoda sohasem akkor jön, amikor várjuk. A Keleten pislákoló fény kialudt...

Orbán mester ágyúja

Az 1450-es évek elején feltűnt Konstantinápolyban egy Erdélyből, talán Háromszékből származó ágyúöntő ezermester, bizonyos Magyar Orbán (a törökök adták neki a „Madzsar Orbán” nevet s ma is tisztelik!). Brassóban leshette el az ágyúöntés fortélyait. Felajánlotta, hogy akora ágyúkat készít, amiket még nem látott a világ. Ha jól megfizetik. XI. Kónsztantinosz bizánci császár megvetően elutasította e jöttment ajánlközását, sőt, állítólag tömlőcbe vetette, mint kémet. Nem volt kém. Amikor II. Mehmed szultán hallott a dolgról (a városban hemzsegték az oszmán hírszerzők), kiszabadította és elámult ágyútervein. Rögtön tudta, hogy ez az ő embere. Annyi pénzt, embert, anyagot bocsátott Orbán rendelkezésére, amennyit az csak kért, egy ígérettel megtévezve: ha időre és megfelelő nagyságban nem készül el a löveg, a mestert lefejezteti. Ennyi pénznek és ekkora ígéretnek ki tud ellenállni?

1453 elejére kész a szuperágyú. Hossza 9 méter, a cső átmérője 1 méter és kb. 550 kilogrammos lövedékeket lőtt ki majdnem ezer méter távolságra. Hatvan ökör vontatta Konstantinápoly falaihoz, napi átlag 4 km-es csúcslassúsággal, mert több, mint 100 tonnát mozgítani csaknem akkora mutatóvány, mint formába önteni.

A székely-magyar ihlettségű ágyú, neve Bazilika, 1453. április 6-án szólt meg először. Hatása elképesztő volt. Hatalmas rést ütött Konstantinápoly 8-10 méter vastag falán, a hagomány szerint a dőrejtől itt-ott megkondultak a város harangjai. Alig pár lövést adtak le vele, mert

a csodafegyver felrobbant és vele együtt Orbán mester is. Magyarázat: a keresztény Isten avatkozott be, de pusztogtak Hunyadi „kommandósairól” is. Már akkor is voltak „szakértők”...

Az óriáságyú jól példázta, mire volt képes az oszmán állam. És a gazdátlan magyar tehetség. A kor világszerte legerősebb, legjobban szervezett hadseregéről beszélünk. A törökök logisztikai teljesítménye páratlan. Több, mint 50 ezres állandó, jól felszerelt, elsősorban begyákorolt, reguláris hadsereg s közel ennyi önkéntes martalóc, akindzsi - akiket dolga a rablás, fosztogatás, öldöklés és a pánikkeltés. E két haderő - féleség tökéletesen kiegészítette egymást. És ezeket tartóztatta fel a kétszer-háromszor kisebb magyar hadsereg, először 1526-ig, majd a végvárakban és mezői csatákban a török hódoltság végéig. Ez volt a 300 éves török-magyar háború. S nem beszéltünk még az iszlámhitűek példátlan fanatizmusáról. Elég, ha napjaink öngyilkos muszlim merénylőire gondolunk. Az Oszmán Birodalom nem egy állam, aminek hadserege van, hanem egy hadsereg, aminek állama van. A XV. század közepére területe nagyjából 1 millió négyzetkilométer, alattvalóinak száma 10 millió fő volt. Magyarországnak bő háromszorosa.

Hujrá, hujrá magyar!
Nándorfehérvár, 1456. - július 4 - július 21-22-23.

E világra szóló győzelem, Konstantinápoly bevételének hírére egész Európa megremegett. II. Mehmed szultán kijelentette: Nándorfehérváron reggelizik, Budán ebédel és Bécsben vacsorázik. A magyarok vagy mellé állnak, vagy elpusztítja az országot, hogy elintézhesse Európát is. Már apja, II. Murád megmondta: „Aki ura Magyarországnak, ura az egész világnak.” A fiatal szultán mást is mondott: „Ahogy az egy igaz isten, Allah uralkodik az égből, csak egy szultán uralkodhat a földön is.”

Egy legyőzhetetlenség tudatától izzó, fanatikus, 70-80 ezres hadsereg érkezett Nándorfehérvár alá, olyan ostromágyúkkal, melyek egy részét még a renegát Orbán öntötte. Befutott a nagy török hajóhad is és keresztben elzárt a Dunát, hogy sem segítség, sem hír ne juthasson be. A magyar haderő három részre oszlott.

1. A várban, Szilágyi Mihály vezetése alatt 5-7 ezer ember. Az erőd területe, a külső várral együtt mintegy 10 hektár.



Az ún. Dardanellák-ágyú, amelyet állítólag Orbán elpusztult ágyújában (Bazilika) darabjaiból öntöttek 1464-ben

2. A főerő, Hunyadi János parancsnoksága alatt Zimonymánál, a folyó északi partján gyülekezett. 10-12 ezer elsősorban nehéz - és könnyűlovassal. A nehézlóvaság 2-3 ezer páncélos vitéz számlált, a többi székely és jászok, ijjal, dárddal, fokossal és karddal harcoló legény.

3. A legfurcsább alakulat a Kapisztrán János ferences szerzetes által összehozott, főleg délvideki magyar jobbagyokból álló, úgy 15 ezer főnyi társaság. E lelkes gyülekezet fegyelmét a szerzetes karizmatikus személyisége garantálta. Más fegyverük nem volt, csak rozsdás kaszák, öreg fejszék, vasvillák és imáik, a hitük. Krisztus meghalt érettünk a keresztben, most mi is haljunk meg érte - hirdette a „csillagszemű barát”.

Napoleon egyszer azt mondta, az a hadvezér veszít, aki először hibázik. A törökök háromszor hibáztak. Először, amikor azt hitték, hatalmas flottájuk, amelyikkel elzárták a Dunát - legyőzhetetlen. Hát nem volt az. A kisebb magyar hajók - sajkák - melyek egy része robbantó és gyújtóhajó, szétzilálta az oszmán flottát. A magyar hajókat a lefelé folyó Duna, legénység nélkül, rávitte a láncokkal összekötött ellenségre és a többi el lehet képzelni. Majd következett a kézitusa, hajó - hajó ellen, ember - ember ellen. A török flotta roncsai elmenekültek. Hunyadi és a segítség bejutott a várba.

Második hibájuk, hogy nem őrizték eléggé saját tűzérőiket. És itt lép be a történelembe Kapisztrán János toprongyos serege, mint 500 év múlva a „pesti srácok”. A vértanúságra is kész, keresztény harcosok átkeltek a sekély Száván és élükön, a kezében durván ácsolt keresztet magasra tartó baráttal, megtámadták a török tűzérőket. Káosz! Az ellenség megdőbbszent. Ez volt a harmadik hiba.

Azt is mondta Napoleon, hogy a jó hadvezér azonnal észreveszi az ellenfél hibáját és rögtön kihasználja. Hunyadi rögtön lecsapott. Több ezer páncélos vitézzel és huszárral kidüböngött a

várból és észmánt. II. Mehmed megsebesült és szegyenében a halált kereste, majd öngyilkos akart lenni, testőrei cibálták ki a pusztulásból. Zsákmányul ejtett tűzérőjét az „átkozott Jankó”, a „rettentetes Jankó”, a „hadak villáma” (ezek mind Hunyadi török becenevei!) ellene fordította.

A világ legjobb, legkevélyebb hadserege szinte megsemmisült. Az egész Nyugat-Hunyadi és magyarjai nevével visszhangzott, a templomokból, otthonokból hálaadó imák szálltak az ég felé... és azóta is a déli harangszó.

Egy szinte elfeledett nagy győzelem: Nándorfehérvár, 1440. április - október

Ekkor volt a vár első szultáni ostroma. II. Murád 35-45 ezres sereggel érkezett. A vár kapitánya a raguzai (ma Dubrovnik), dalmát-horvát születésű Thallóczy János (Jovan Talovac) és magyar nemes 3-5 ezer magyar, részben horvát, szerb védővel. Fél évig tartotta a várat, külső segítség nélkül, mivel Magyarországot trónviszály, pártharcok, bizonytalanság szaggatta. Murád jól kalkulált. Thallóczy közben sok, mindenféle ágyúval, puska- porral és ún. szakállas puskákkal („kézi ágyú”), jól ellátta az erődöt. Akkor, mikor Európában még alig ismerték ezt a haditechnikát. (Lényegében dr. Diószegi Szabó Pál hatalmas kutatómunkájának hála, korabeli magyar, lengyel, bizánci, török forrásokból tudjuk, micsoda élet-halál harc tombolt hónapokig.) Végül Murád úgy döntött, aláaknázza Nándorfehérvárt. Hosszú, tágas alagutat vájtatt, mely már - már barlangszerűvé terebélyesedett. Thallóczy kémei jelentették a munkálatokat, ő pedig ellenaknát ásott s a törökökre robbantotta, iszonyatos pusztítást okozva. Több írás is megerősíti, hogy 17-20 ezer muszlim harcos jutott Mohamed próféta mennyországába. Hunyadi János még országos főkapitány korában is felállt és átadta a székét az öreg Thallóczynak, ha találkozta. Így tisztelt az ifjabb orosz-lán a vén orosz-lán előtt.

Ma már nem értjük Hunyadi harcosainak lelkiületét. Talán a genetika részben eligazítja a ma emberét. Az óriási eurázsiai pusztán 2500 - 3000 éve kialakult magyar nép állandó életveszélyben, bizonytalanságban élt - és halt. Csak azok élhették túl, akik állandó készenlétben, életre - halálra szántan védtek családjukat, otthonukat. Fürgén, vakmerően, találgatás nélkül, ésszel és erővel. Ez volt a sorsuk, életmódjuk - cserében a végtelen térség adta szabadságérzetért, ritka nyugalomért. Mindenki magyarrá vált, aki ezt a végtelen sorsot vállalta.

„Fölöttem a csillagos ég, alattam az édes anyaföld és benne őseim pora. A magam gazdája vagyok, azt csinállok, amit jónak látok és amit lehet.” Aki eddig nem értette, vegye elő Petőfitől a Farkasok dalát és a Kutyák dalát és majd megérti.

Szabó István

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2025. július-augusztus hónapokban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2025. Július

	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
28 Hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
29 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
30 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
31 Csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497

2025. Augusztus

1 Péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
4 Hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
5 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
6 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
7 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
8 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
11 Hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
12 Kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-1411
13 Szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
14 Csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
15 Péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
18 Hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
19 Kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-1411
20 Szerda	Államalapítás Ünnepe-Munkaszüneti nap	
21 Csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-1411
22 Péntek	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
25 Hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
26 Kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
27 Szerda	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
28 Csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-1411
29 Péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-1411

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

Szeretettel hirdetjük a Sarkad-Újteleki Református Egyházközség alkalmait

Minden héten:

vasárnap 10 órakor tartjuk istentiszteleteinket a Sarkad, Dessewffy utca 4. szám alatti templomunkban. (Bejárat a Gyulai út felől!)

kedd 17 órakor Imaórán imádkozunk közösségeinkért (gyülekezeti teremben - a templom mellett)

péntek 9 órakor Istentiszteletet tartunk a Gyulai úti Idősek Otthona lakói számára

péntek 17 órakor Bibliára a Gyülekezeti teremben. Ifjúsági alkalmat egy éve tartunk előre meghirdetett időpontokban, általában **havonta** a gyülekezeti teremben.

Nem csak hittanosaink számára - nyári vakációs gyermekprogramokat tartunk **alkalmanként előre meghirdetett időpontok szerint**, melyekről a **REFORMÁTUS HITTANOSOK (Gyulai úti Iskola)** zárt facebook csoportjába regisztrálók kapnak részletes tájékoztatást és információkat.

Aktív kapcsolatban vagyunk a Gyulai Kórházban működő Lelkigondozó Szolgálat **kórházlelkészével**, Kittlingerné Tóth Mártával, aki szívesen veszi a megkereséseket (06-20-243-5494), illetve kéthetente **minden páros hét szerdáján** 17 órakor várjuk a békéscsabai Református Gyülekezeti teremben (Békéscsaba, Deák utca 4.) a Dömösi **Kékereszt** Iszákosmentő Misszió békés vármegyei utógondozó csoportja bibliáoráján. (Nagy Mónika lelkipásztor szolgál, így a csatlakozók szállításában is tud segíteni!)

Hitoktatással, konfirmációval, keresztteléssel, esküvővel, temetési búcsúztatással kapcsolatos kérdéseikkel bizalommal fordulhatnak gyülekezetünk főgondnokához: Sajti Lajosné Marikához (tel.: 0620-417-1503), illetve Nagy Mónika lelkészhez (0620-549-5415).

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!



Az oszmán hadsereg menetelése Konstantinápoly felé Fausto Zonaro olasz festő ábrázolásában. A festményen feltűnik Orbán ágyúja is



Sikeresen lezárult a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület 2025-ös nyári foci tábor!

Öt napon át tartó, tematikusan felépített szakmai programmal vártuk a fiatal labdarúgókat ideai nyári táborunkba. Minden nap más-más képzési területre helyeztük a hangsúlyt: a technikai alapok elmélyítésétől kezdve a védekezésen, lövések gyakorlása, támadásépítés, passzok gyakorlása és befejezéseken át egészen az 1 az 1 elleni szituációk gyakorlásáig. A célunk az volt, hogy játékos, élvezetes, még-

is céltudatos módon segítsük a gyerekeket fejlődni, nemcsak sportolóként, hanem közösségi emberként is. A hét során különös figyelmet fordítottunk az egyéni képességek fejlesztésére, a döntéshozatal gyorsaságára, valamint a kreatív, bátor játékok ösztönzésére. Az edzéseken túl kiemelt szerepet kaptak az együttműködést, fegyelmet és csapatszellemet erősítő programok is, amelyek valódi közösséggé

formálták a tábor résztvevőit.

Kolozsvári Péter utánpótlás edző: „Nagy öröm számunkra, hogy a gyerekek ilyen lelkesedéssel és nyitottsággal vetették bele magukat a tábor mindennapjaiba. A hét során látványos fejlődés ment végbe egyéni és csapatszinten is. Bízunk benne, hogy ezek az élmények maradandó hatással lesznek rájuk – akár a pályán, akár azon kívül. Köszönöm a szülők bizalmát, a gyerekek aktív részvételét, a kisegítők munkáját és külön hálás vagyok kollégáimnak a professzionális, elkötelezett munkájukért.” Köszönjük mindenkinek, aki hozzájárult a tábor sikeréhez! Szponzoraink:

Nagy Róbert / Robertos Ruthin, Tokai Andrea, Döme Hajnalka, Képiró Richárd, Gyebárné Ildikó, Polczné Kiss Éva.

Hajrá Sarkad, Hajrá Kinizsi!



Dartsfoci

MEGHÍVÓ szülő-gyermek rendezvénysorozatra

Kedves Szülő!

A Gyermekek és Családba-rát Egyesület jóvoltából ingyenes nyári programként szülő-gyermek rendezvénysorozatot szervezünk, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk! A részvételhez előzetes jelentkezés szükséges a szervezési feladatok megkönnyítése céljából! A program neve: **Szülői tréning-szemlélet és viselkedésváltozás a szülői szerepünkben**

Neked ajánljuk, ha
- szülő vagy és gyermekkel nem mindig könnyű,
- kapcsolatod értékes számodra, és esetleg változásra, javításra van szükség,
- a harmónia érdekében akár magadat is hajlandó vagy megvizsgálni és szükség esetén változtatni azon, ami nem működik...

- szívesen tanulnál új, hatékony módszereket, melyek segítenek elkerülni régi csapdákat, esetleg saját szüleid hibáit.

Sajátítsd el azon szülői készségeket, melyek a pozitív változást megkönnyítik

számotokra!

Kezdődjön ezzel, egy új, eredményesebb korszak gyereke nevelésében, családodok mindennapjaiban!

Szülői kommunikáció, szabályok és keretek (ajánlott 0-12 éves korú gyermekek szüleinek). Helyszín: Mazsola Bölcsőde Sarkad, 2025. 07. 30. szerda 16:30.

Jobb vagyok, mint a szülem? A szülői és gyermeki önbizalom (babatervezéstől a gyermek felnőtté válásáig). Helyszín: Mazsola Bölcsőde Sarkad, 2025.08.13. szerda 16:30.

Megjelenés a gyermekkel együtt is lehetséges, számukra külön helyiségben felügyeletet, játéklehetőséget biztosítunk!

Jelentkezni lehet a rendezvényt megelőző nap 12:00-ig (E-mailen: tanora2024@gmail.com, telefonon: 06-30-6902983 vagy messengeren)

Szeretettel várunk csoportunkban!

Karácsony Takács Nóra, édesanya, pedagógus, coaching alapú gyermek és ifjúsági preventor

KIRÁNDULÁS NAGYATÁDRA

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2025. szeptember 9-12 között (3 éjszaka, 4 nap) kirándulást szervez Nagyatád és környékére. (Nagyatád város Somogy vármegyében, a Nagyatádi járás székhelye. A „parkok, szobrok és a fű-

dők városa”.)

Szállás költség: 61.800 Ft/fő + 400 Ft/fő/éjszaka.

Utazási költség létszámtól függően!

Teljes költség kb.: 100.000 – 110.000 Ft

Részletek a fogadóórakon! Jelentkezési határidő: július 12.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Perei Károlyné elnök

Felkészülési mérkőzések időpontjai Sarkadon, a Kinizsi pályán:

2025. július 26., 17.00 órától: Sarkad – Doboz

2025. augusztus 2., 17.00 órától: Sarkad – Elek

2025. augusztus 9., 10.00 órától: Gyula – Sarkad, Gyulán (!), Sport utca 19.

2025. augusztus 16., 17.00 órától: Sarkad – Lőkősháza

Várunk minden érdeklődőt szeretettel!

A résztvevők



2025. AUGUSZTUS 19-20. PROGRAMOK

Sarkad Vásártér 1-3.

SZÍNPADI PROGRAMOK:

2025. AUGUSZTUS 19. (kedd)

19.00 Kenton Zenekar

21.00 Show & Bors Zenekar

00.00 Disco

Dr. Moka - Dj. Szeplucky

2025. AUGUSZTUS 20. (szerda)

16.00 Helyi mulatók előadók:

Egri Gyula és Szegedi Attila,

valamint Juhász Imre,

Szilágyi Zoltán és Varga Gábor

18.00 Nótár Mary

19.00 Groovehouse kiskoncert

20.00 La Bouche

21.00 Parno Graszt élő koncert

23.00 Tűzijáték az Éden-tavak felett

A fellépők között összekötő retro disco
D Session aka. Dandee

A tűzijáték után belépődíjas disco az Éden Grill-ben

A programok ideje alatt büfé és kirakodóvásár a Vásártéren!
Az Anti úti sportpályán Vidámpark számos játékkal, valamint augusztus 20-án 16.00 órától ingyenes gyermek-játéksziget ugrálóvárakkal!

Mindenkit szeretettel várunk!

Sarkad Város Önkormányzata



Parno Graszt

Fürdőzés természetes vizekben

NYÁRI KISOKOS

A nagy hőségben jól esik az élővizben fürdőzés, azonban csak a kijelölt fürdőhelyeken. A változó vízmélység- és hőmérséklet különbség miatt a bányatavak különösen veszélyesek.

NE FELEDJE!

Tilos fürdőzni az alábbi helyszíneken:

- hajóútban, hajóutat és hajózási akadályt jelző bóják (úszók, villanók) 100 méteres körzetében, nagyhajók, úszómunkagépek és fürdés célját nem szolgáló úszóművek szintén 100 méteres körzetében;
- hidak, vízkivételi művek, egyéb vízi műtárgyak, komp- és révátelöhelyek 100 méteres körzetében;
- kikötők, veszteglő- és rakodóhelyek területén;
- kijelölt zárt vízi és vízi motoros sporteszköz közlekedésére szolgáló pályák, valamint hajóállomások területén;
- egészségre ártalmas vizekben;
- határvizekben, városok belterületén lévő szabadvizekben, kivéve a kijelölt fürdőhelyeket és ott, ahol azt tiltó tábla jelzi!

A SZABADTÉRI TÜZEK MEGELŐZÉSÉÉRT



Az idei év is rendkívül csapadékhányosan indult és az előrejelzések alapján az átlagosnál szárazabb lesz, mely következtében a szabadterei tüzek számának emelkedése várható.

2025. június 21-vel kezdődően az idei évben először kellett megynk teljes területén tűzgyújtási tilalmat elrendelni. Az Önkormányzat rendelete értelmében még az engedélyezett időszakban is tilos a kerti hulladék égetése az elrendelt tűzgyújtási tilalom esetén. A rendeletek megszégése esetén akár súlyos pénzbírság is kiszabható!

A vegetációtüzek kialakulásának okai az esetek többségében az emberi felelőtlenségre, figyelmetlenségre vezethetők vissza. A lángok akár anyagi javakat, életeteket is veszélyeztethetnek, azonban kis odafigyeléssel mindezt megelőzhetjük!

megelőzhetjük!

A jelenleg érvényes szabályok szerint a háztartási szemét égetése semmilyen időszakban nem engedélyezett az törvénybe ütköző, ebben az esetben az eljáró hatóságok bírságot szabnak ki!

Az aktuális tűzgyújtási szabályokról a www.nebih.gov.hu/tuzgyujtasi-tilalom honlapon a tűzgyújtási tilalomról és az www.erdotuz.hu vagy a www.katasztrofavedelem.hu honlapon elhelyezett térképen tájékozódhatnak.

Ha tüzet észlelünk, feltétlenül jelezzük a 112-es segélyhívó számon!

Sarkadi Önkéntes Tűzoltók

A sarkadi gyógyszerárak hétfégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszerárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszerárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Július 26-27.
Sétány gyógyszerár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Augusztus 2-3.
Mimóza gyógyszerár
(Sarkad, Gyulai út 8/a. Tel.: 66/271-317)



Apró hirdetés

Egyéb

Régi motorokat keresek Simson, Mz, Jawa stb üzemképtelenül, hiányosan is. 06/20/572-5142

INGATLAN

Sarkad csendes városrészén eladó 100m²-es téglalapú ház 710m²-es telken. 3 szobás, összkomfortos rendezett ingatlan. 06/20/242-6066

MŰSZAKI VIZSGÁLOÁLLOMÁS NYÍLT

Ügyintézés Ügyfél parkoló



Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig
8:00-16:00 óra között.

Telefon: + 36 70 523 0204

E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu

Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Sióret tanya 40/C.
(A 44-es úttal párhuzamos szervízúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

ZÖLDET A SZEMNEK, RENDET A TELEKRE!

- ✓ Fűnyírás, bozótirtás, gazolás
- ✓ Elhanyagolt telkek rendbetétele
- ✓ Sövényvágás, kisebb fakivágás
- ✓ Kisebb munkákat is vállalunk!

☎ 70/947-6140

📍 Ingyenes helyszíni felmérés



Tölgy tűzifa eladó!

Bruttó 40.000 Ft
erdei köbméter áron



Vásárolja meg a téli tüzelőt a Sarkadi Városgazdálkodási Irodától!

2024. január hónapban letermelt, tölgy tűzifát kínál a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda bruttó 40.000 Ft/erdei köbméter áron, Sarkadon történő kiszállítással!

Érdeklődni lehet a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda telephelyén, hétköznapokon 08.00 és 12.00 óra között. (Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz., telefon: 06-66-375-016)

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépü-

lésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

KISKEDVENCEK SZÁLLÍTÁSA GÉPJÁRMŰBEN

AZ ÁLLAT NE ZAVARJA A JÁRMŰ VEZETŐJÉT!

NEM LEHET ÖLBEN, LÁBNÁL, A GÉPJÁRMŰ VÁLTOJÁNÁL!

NE AKADÁLYOZZA A SZABAD KILÁTÁST!

NE TAKARJA EL A TÜKRÖT VAGY A HÁTSÓ SZÉLVÉDŐT!

Ő IS BIZTONSÁGBAN LEGYEN UTAZÁSA SORÁN!

BOX, HÁM, KUTYA BIZTONSÁGI ÖV, ELVÁLASZTÓRÁCS HASZNÁLATA AJÁNLOTT!

NE HAGYJA EGYEDŰL A GÉPJÁRMŰBEN!

A NAGY MELEGBEN NÉHÁNY PERC ALATT HÖGÜTÁT KAPHAT Ő IS!

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Major Agnes. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 200-260. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374